:To’ralz /IO:

Nom:

§
Encercle la bonne réponse dans chaque colonne.

Groupe du nom

Pronom qui peut

(GN) remplacer le GN
T el
un arbre P - -
féminin pluriel ils elles
masculin il
la pomme - )
pluriel ils elles
masculin singulier il elle
les fleurs il
ils

une abeille

masculin

i
i

pluriel ils elles
singulier il elle
des fruits P J
féminin @ elles
o Cmasculin> Csingulier> [ Cil D elle
e jus — - -
J féeminin plurlel ils elles
il D elle
un coeur R - -
féminin plurlel ils elles
. singulier il elle
les pépins R
féminin @ elles
. Csingulier> | il D elle
un pommier — - -
féminin pluriel ils elles
masculin singulier il elle
des tartes )
ils
D elle
le verger P - -
féminin pluriel ils elles
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